1.

Kubra, dikdortgen seklindeki odasinin zemininin alanini dlgmus ve 12

m? oldugunu gérmastdr.

Buna gore Kibra’nin odasinin bir kenar uzunlugu asagidakilerden
hangisi olamaz?

A) 3m

B) 4m

C)5m

D) 6m

2.
Asagidaki ifadelerden hangisi dogrudur?

A) 1'den biiyiik her dogal sayinin en az iki tane béleni vardir.
B) Carpan sayisi kuglk olan sayl her zaman daha kuguktar.
C) Tek sayilarin ¢garpanlarindan biri gift sayi olabilir.

D) Her dogal sayinin en buyuk kati kendisidir.

3.

Onur’un kalemlerinin sayisi 45’ten fazla, 60'tan azdir. Onur kalemleri ile
yediserli gruplar olusturabilmis fakat sekizerli gruplar olusturamamistir.
Buna gore Onur’un kalemleri ka¢ tanedir?

A) 48
B) 49
C) 52

D) 56

4,

I. 136 sayisi bir ¢ift sayidir, 2 ile tam bolunebilir.

II. 4A sayisi 5 ile tam bollnebiliyorsa A sayisi sadece 5'tir.
[ll. 1603 sayisinin 10 ile bélumunden kalan 3’tdr.
Yukarida verilen ifadelerden hangileri dogrudur?

A) Yalniz Il
B) lvell
C) lvell
D) I, Ilvelll

5.

Bir bilgi yarismasinda 3 ile bolunup 4 ile bolinemeyen sayinin yazili
oldugu karti segen yarismaci elenecektir.

Buna gore asagidaki sayilardan hangisini segen yarismaci
elenecektir?

A) 12
B) 18
C) 24
D) 36

6.

Asagida verilen ifadelerden hangisi dogrudur?

A) 3ile kalansiz boliinen her sayi 9 ile de kalansiz bolindr.

Son iki rakami ¢ift sayi olan her sayi 4 ile kalansiz bolunebilir.

)
B)
C) 5 ile kalansiz béliinebilen her sayi tektir.

D) 6 ile kalansiz béliinebilen sayilar her zaman cifttir.

7.

29A6 sayisi 9 ile bolinduginde 2 kalanini veren 4 basamakli bir
sayidir.
Buna gore A yerine yazilmasi gereken sayi kagtir?

A) 1
B) 2
C)3
D) 4

8.

2K iki basamakli sayisi bir asal sayi olduguna gore K yerine
yazilabilecek sayilarin toplami kagtir?

A) 3
B) 5
C)o
D) 12
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Konu Testi /6. Sinif

9.

Asagidakilerden hangisi 512 sayisinin asal ¢arpanlarindan biridir?

A) 5
B) 4
c) 3

D) 2

10.
2
3
. | O
1
Yukaridaki sekilde bir sayinin asal ¢carpanlara ayrilmis hali verilmistir.
Buna gore asal ¢carpanlarina ayrilan sayi kagtir?

A) 60
B) 30

C) 15

D) 10

1.

Asal carpanlarinin en buyugu 7 olan bir sayi agsagidakilerden
hangisi olamaz?

A) 14

B) 28

C) 84

D) 91

12.

M rakaminin 2 tane, 1M iki basamakl sayisinin en az 3 tane dogal sayi
carpani vardir.

Buna gore M yerine agagidaki sayilardan hangisi yazilabilir?

A) 2

B) 3

C) 4

D) 6

13.

Bir siniftaki 6grenciler pankart hazirlayip sinif duvarina asacaklardir.
Asagidaki pankartlardan hangisinin lizerinde yazan ifade yanhstir?

A) Asal saylilarin ortak boleni yoktur.

Iki dogal sayinin ortak kati bu sayilarin birine esit olabilir.

)
B)
C) Iki asal sayinin ortak kati bir gift sayi olabilir.
D)

Bir tek sayi ile bir ¢ift sayinin ortak bir béleni olabilir.

14.

8 cm ve 20 cm’lik iki serit hi¢ artmayacak sekilde esit uzunluktaki
parcalara bolinmek isteniyor.
Buna gore bu seritler kag cm’lik pargalara bolinemez?

A) 1
B) 2
C) 4
D) 5

15.

Bir siniftaki 6grenciler siralara ikiserli ve Ugerli oturduklarinda 1 6grenci
ayakta kalmaktadir.

Sinif mevcudunun 50°den az oldugu bilindigine gore, siniftaki
ogrenci sayisi en cok kag olabilir?
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